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Unsere Leistungen
im Überblick

WAS UNS BESONDERS MACHT

Wir legen großen Wert auf eine individuelle und 
optimale Patientenbetreuung, die von Anamnese, 
Behandlung bis hin zum Service reicht. Dabei sind 
Erwachsene als auch Jugendliche und Kinder in 
unserer Praxis herzlich Willkommen.

PODOLOGIE AM LEOPOLDSPLATZ

Mit unserer topmodernen podologischen Praxis sind 
wir im Herzen Baden-Badens am Leopoldsplatz zu 
finden. Das tolle Ambiente unserer Praxis lädt Sie zum 
Wohlfühlen und Entspannen ein.

UNSERE KUNDEN

Unsere Kunden profitieren von dem Einsatz modernster 
Technik in unserer Praxis. Dabei bieten wir für 
Erwachsene, Kinder und Jugendliche sowie Risikopa-
tienten spezielle Behandlungen an.

SCHWERPUNKT: HYGIENE

Das Thema Hygiene steht bei uns im Fokus. Wir arbeiten 
nach aktuellen Standards des Robert-Koch-Instituts 
und halten uns bei all unseren Praxisprozessen streng 
an alle Gesundheitsauflagen.

Auf gesunden 
Füßen durchs

Leben.



ANAMNESE UND BEFUNDERHEBUNG
Über die Befragung eines Anamnesebogens werden 
Erkrankungen und Beschwerden durch gezielte Fragen 
ermitteln, welcher als Grundlage für die Befunderhebung 
dient.
Dauer Erstbehandlung: ca. 90 - 120 Min.
Dauer Folgebehandlung: ca. 45 - 60 Min.

GANG- UND STANDANALYSE
Mithilfe einer Gang- und Standanalyse kann die Fußarchi-
tektur der Patienten überprüft werden, um Beschwerden 
der Füße genauer zu beurteilen. 
Dauer:

PODOLOGISCHE KOMPLEXBEHANDLUNG
Die podologische Komplexbehandlung dient zur medizi-
nischen Fußpflege, bei der Hornhautabtragungen und 
Nagelbearbeitungen durchgeführt werden. 
Dauer:

MYKOSENBEHANDLUNG
Mykosen der Haut und dem Nagel, auch Pilzinfektion 
genannt, macht sich oft durch Juckreiz, trockene und 
schuppige Haut bemerkbar. 
Dauer:

Ich habe mich aufgrund einer familiären Ausprägung von 
Diabetes Typ 1 nach meiner medizinischen Vorausbildung 
ganz bewusst für die Podologie entschieden, da ich selbst 
mit erlebt habe, wie wichtig hierbei die podologische 
Versorgung ist. Mit einer topmodernen Praxis mitten im 
Zentrum von Baden-Baden am Leopoldsplatz stehe ich 
Ihnen mit meiner podologischen Praxis zur Verfügung.

Unsere Füße sind das Zentrum unseres Wohlbefindens. 
Ein ungesunder Fuß scheint am Anfang nur eine kurze 
Beschwerde zu sein. Wird dieser jedoch nicht korrekt 
behandelt, kann es zu langwierigen Folgen führen. Ich 
haben es mir zur Aufgabe gemacht, Sie vollumfänglich 
und ganzheitlich medizinisch zu behandeln, um Ihre 
Fußgesundheit zu erhalten oder wiederherzustellen.

Unser engagiertes und kompetentes Team unterstützt 
Sie gerne dabei, Ihre Füße langfristig gesund und fit 
zu halten. Wir arbeiten eng mit Fachleuten zusammen 
(Dermatologen, Diebatologen, Ärzte und Orthopäden), 
um Ihnen eine optimale Behandlung zu gewährleisten.

PODOLOGISCHE KOMPLEXBEHANDLUNG
FÜR RISIKOPATIENTEN
Die podologische Komplexbehandlung für Risiko-
patienten richtet sich speziell an Menschen, die unter 
Diabetes, Rheuma, Demenz, Alzheimer oder Nerven-
schäden leiden. Gerade Risikopatienten erhalten 
Behandlungen auf Kassenzulassung.
Dauer:

KINDER UND JUGENDLICHE
Kinderfüße sind weich und sehr leicht verformbar. 
Unpassende Schuhe oder Hormonänderungen können 
Kinderfüße schädign und fördern Fußfehlstellungen / 
Fußmuskelschwäche.
Dauer:

ORTHOSEN
Mit Orthosen können Fehlstellungen korrigiert werden 
sowie Druck- und Reibungsstellen geschützt werden. 
Diese werden individuell an Ihren Fuß angefertigt.
Dauer:

SPANGENTHERAPIE NAGELKORREKTUR
Fehlstellung des Nagel werden anhand einer 
Nagelkorrekturspange (Orthonyxiespange) korrigiert. 
In unserer Praxis arbeiten wir mit modernster Technik 
und verschiedensten Spangenarten. 
Dauer:

NAGELPROTHETIK
Eine Nagelprothetik können deformierte Zehennägel 
wieder herstellen und sie dienen zum Schutz des freilie-
genden Nagelbetts.
Dauer:

MASSAGEN UND TAPING
Aus medizinischer Sicht sind Massagen und Tapin-
Behandlungen wundheilungs- und durchblutungs-
fördernd. 
Dauer:


